物

营造

X

氛

韦

不锈热轧厂强化春节期间监督执纪问责

本报讯(通讯员 孙磊)新春 佳节之际,不锈热轧厂纪委多 措并举,强化节日期间监督执 纪问责,防止"四风"反弹,积极 营造风清气正的节日氛围。



该厂纪委组织全厂副科以 上干部、有业务处置权人员及 班组长重温了公司关于规范 婚丧喜庆事宜的规定,进一步 明确婚丧喜庆事宜"行为禁 区",并观看了反腐倡廉警示 教育片。同时要求各科室、作 业区深入贯彻落实中央八项 规定精神,加强对本部门本区 域人员的节前教育。充分利 用好日常谈话,多咬耳朵、常 扯袖子,针对八项规定精神和 "四风"问题进行谈话警示教 育,时刻绷紧纪律这根弦,严 防触犯纪律红线。

春节期间,不锈热轧厂纪 委围绕婚丧喜庆事宜的规定、 节日值班在岗情况、违规收送 购物卡、节礼等问题,通过明 察暗访的方式开展监督检 查。同时畅通信访举报渠 道,受理来自职工群众的各 种举报,对存在的问题进行严 肃查处。



为确保"两节"期间 风清气正,切实巩固拓 展落实中央八项规定精 神成果,定襄太钢销售 公司党支部组织员工联 系岗位工作实际咬耳 朵、扯袖子,严防触犯纪 律红线。

> 古帆 文 张晋川 摄

禄

纬

堡太耐

两

带

间

抓



本报讯(通讯员 刘劲松)为切实做好 "两节"期间党风廉

政建设工作,防止 "四风"反弹,禄纬堡 太耐公司抓党风促

该公司成立了 督导检查领导组,对 落实中央八项规定 精神和纠正"四风" 问题进行督导检查 对作风建设推进情 况进行督导检查,对 落实主体责任情况 进行督导检查,对各 单位切实开展监督 检查、拓宽监督举报 渠道、强化通报曝光 力度等进行督导检 查,盯紧关键少数、 关键岗位、重点工 作,着力发现表态多 调门高、行动少落实 差等问题进行严查。

该公司一是召开专题会议,引导 各级领导干部和有业务处置权人员进 一步增强廉洁自律意识,针对节日期 间容易发生不廉洁行为的情况特点进 行强调。坚决纠正"四风"问题,针对 "四风"新动向、新花样,采取明察暗访 等形式,积极营造风清气正的节日氛 二是着力为职工群众排忧解难, 帮扶困难职工,进一步密切党群、干群 关系。三是进一步加大节日期间安全 生产监管力度,维护企业和谐稳定。 加强组织纪律、工作纪律、劳动纪律的 监督检查力度。四是强化责任追究,认 真履行"一岗双责"。要求领导干部以身作则、严于律己,切实担负起领导责 任,带头遵守廉洁自律各项规定,坚决 抵制各种不良风气。对发生顶风违纪 的,发现一起,查处一起,按照"一案双 查",在对当事人进行处理的同时,对党 支部书记、部门负责人同时进行问责, 严格追究责任,把责任落到实处。

加工厂 咬耳扯袖警钟长鸣

本报讯(通讯员 李萍)加工厂废钢料场作业区作 为厂外购废钢的验收、供应单位,很多岗位需要直接与 供应商打交道,为切实提高岗位人员的廉洁从业意 识,在"两节"重要节点,党支部对廉洁工作进行了重 点要求

在作业区学习看板上张贴廉洁警示宣传画,营造 廉洁从业氛围,让大家抬头就能看到廉洁要求,时刻提 醒自己牢记廉洁承诺。

召开有业务处置权人员会议,重申廉洁纪律。组 织全体党员、有业务处置权人员签订《廉洁承诺书》,不 断进行提醒和教育,营造"以廉为荣、以贪为耻"氛围, 做到警钟长鸣,时时刻刻绷紧廉洁自律的弦,从思想深

对廉洁风险点进行重点防控,成立检查小组,针对 验收岗位特点规范流程,从制度入手杜绝腐败。对现有 流程进行梳理,对有可能出现问题的环节制定相应措 施;组织职工对验收、供应、结算等流程相关制度进行重 点学习,在验收过程中严格执行验收标准、双岗验收;分 人分区域验收,实现验收质量区域、责任公开透明。还 通过廉洁约谈方式开展警示教育,重点对废钢验收及结 算、检修安全、设备管理、材料调拨及库房管理等涉及 人、财、物管理环节,切实做到廉洁工作"常咬耳朵",廉 洁纪律堂抓不懈。

保卫部紧盯节点严明纪律要求

本报讯 为切实巩固 落实中央八项规定精神成 果,持之以恒纠正"四风", 营造风清气正的节日氛 围,保卫部纪委在组织传 达学习落实公司关于做好 2018年春节期间落实中 央八项规定精神加强作风 建设有关工作的通知的基 础上,结合工作实际和岗 位特性,精心组织,周密部

署,制定下发《关于做好春

节期间严防"四风"反弹,强 化正风肃纪的通知》。

该部要求进一步严明 纪律,设定纪律红线,出台 "十个禁止",加大督导力 度。同时组织廉洁风险较 高的业务职能部门针对 "两节"纪律要求,组织开 展了对有业务处置权人员 一对一的提醒教育谈话, 签订《个人承诺书》等

(保卫部纪委)



本报讯(通讯员杜洁)春节期间,物流中心纪 委紧抓廉洁不放松,确保风清气正过新春。

加强舆论宣传。利用专题会议、微信、OA等 多种形式,多次向全体副科级以上干部发送廉政 提醒,明确春节期间廉洁纪律要求,教育领导干部 要绷紧纪律弦,划清习俗与纪律、人情和法规的界 限,号召大家一起抵制"四风"问题,营造廉洁祥和 的节日氛围。

落实主体责任。要求领导班子及各党支部要 积极落实主体责任,坚守责任担当,敢抓敢管,严 抓严管。对春节期间的纪律早打招呼、早做提醒, 督促党员干部自觉抵制低俗奢靡之风。要以身作 则,严守纪律规定,起好带头表率作用,带头遵守 "八项规定"。要及时发现党员干部苗头性、倾向 性问题,采用谈话等方式,做到早发现、早提醒、早 纠正,防止小问题演变成大问题。要敢抵制,敢问 责,锲而不舍加强作风建设,以良好工作作风,创 造新成绩,推动新发展。

强化执纪监督。进一步加强监督检查,畅通 监督渠道,大力发挥纪委的监督责任。通过专项 监察、重点抽查等方式,及时发现和查处违纪违规 问题,并要求各科室、作业区积极主动开展自查自 纠,在检查中发现的各类违纪违规问题,要严肃依 纪依规处理。对有令不行、有禁不止、顶风违纪

者,绝不姑息,坚决打击,做到发现一起、查处一起、打击-对工作不实、瞒案不报、查处不力的单位,追究有关人员

推进作风建设常态化。继续狠抓作风建设,严格落实中 央八项规定精神,正确运用"四种形态",完善落实作风建设日 常督查机制,建立健全作风建设领导示范机制,突出领导带头 深入基层、以上率下,解决职工关心关注的重点难点问题。继 续巩固专项整治成果,紧盯年节假期,一个节点、一个节点地 坚守,对不收手、不知止的一律从严查处。

采购部严防"四风"反弹廉洁过节

本报讯(通讯员 尹世宏) 为切实做好春节期间的廉洁 教育,深入贯彻中央八项规定 精神,创建风清气正的工作环 境,采购部积极安排部署,严 防节日期间"四风"问题反弹

-是强调纠正"四风"不 止步,作风建设永远在路上。 以节日为重要节点,做到早部 署、早提醒、早预警,把纪律和 规矩始终挺在前面。二是紧 盯老问题,严防新花样。针对 "四风"问题隐性变异的新表 现、新动向,采取了一系列措 施:严禁收受供应商赠送的年 货、土特产等各类节礼,以及 礼金、礼品、提货卡、有价证券 (卡)、电子微信红

包和支付凭证等; 严禁借供应商考 察之名,接受供应 商各类形式的宴 请、赠品等;严禁 参与用公款或供 应商安排的旅游 度假、健身和高消 费娱乐等活动或

在个人旅游中利

用权力影响要求免费接待等; 严禁违规用车,不借用供应商 车辆或让供应商报销任何与 汽车有关的费用;严禁利用各 种形式搞奢靡享受、吃喝玩 乐;严禁出入私人会所,不参 与任何形式的赌博等不健康 活动;严禁大操大办婚丧喜庆 事宜和借机敛财;不发生其它 违反中央八项规定精神和"四 风"的问题。三是深挖细查改 头换面、潜入地下的隐性变异 问题,关注"一桌餐"、"农家 乐"问题,严肃责任追究。同 时,集中开展节日期间的专项 检查,对违规违纪行为进行从 严从重及时处理,真正把廉政 建设落到实处。

魏存银同志逝世

原监察处副处长、离休干部魏 存银同志,因病于2018年2月14 日逝世,享年86岁。

魏存银同志,1946年3月参加 革命工作,1952年11月加入中国 共产党。